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Newsweek opravil falešné vnímání ruské politiky vůči
Izraeli
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To usnadňuje zapojení Ruska do jakýchkoli potenciálně
nadcházejících mnohostranných rozhovorů o řešení poslední
regionální války, což by zase mohlo usnadnit rusko-americké
rozhovory o vyřešení ukrajinského konfliktu.

Mainstreamová média (MSM) a Alt-Media Community (AMC) dosud
prosazovaly stejný narativ o ruské politice v západní Asii tím, že ji
mylně vykládaly jako protiizraelskou, každá před svými vlastními
ideologickými zájmy, první proto, že Izrael je spojenec USA a druhý
proto, že je to nepřítel Íránu. Proto je tak překvapivé, že Newsweek,
který je jedním z celosvětově nejznámějších MSM, právě zveřejnil
článek, který opravuje mylné představy o ruské politice vůči Izraeli.

S názvem „ Ve válce na Ukrajině se Putin ukazuje jako potenciální
zprostředkovatel míru na Blízkém východě “ je nejdůležitější část
první třetiny, kde citují bývalou izraelskou zástupkyni poradce pro
národní bezpečnost Ornu Mizrahi. Nyní působí jako vedoucí
výzkumná pracovnice v Ústavu národních bezpečnostních studií a
lze ji vzhledem k jejím působivým profesním zkušenostem považovat
za autoritativní zdroj na toto téma. Zde je to, co řekla Newsweek
ohledně hlášených plánů na novou rezoluci Rady bezpečnosti OSN
o snížení toku zbraní do Hizballáhu:

„Vždy dáváme přednost Američanům, ale chápeme, že kvůli
skutečně dobrým vztahům [Rusů] v dnešní době s Íránci možná
mohou poskytnout něco, co k tomu přispěje ke stabilitě jakéhokoli
uspořádání v budoucnu.
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Dalším bodem je fakt, že jsou součástí Rady bezpečnosti OSN pět a
pokud se dostaneme k tomu, že máme nějakou novou rezoluci o
příměří v Radě bezpečnosti OSN, byli bychom rádi, kdyby Rusové
schválili to.

…

[Mají] úžasnou úroveň ocenění izraelských vojenských schopností.
Myslím, že to hraje velmi významnou roli v jejich politice vůči Izraeli a
to je jeden z důvodů, proč nedělají nic proti izraelským útokům v
Sýrii, i když by samozřejmě mohli udělat hodně.

Zbytek jejich článku je jen kontextovou výplní s některými komentáři
od srovnatelně mnohem méně důležitých osobností, jejichž profesní
zázemí se ani zdaleka neblíží Mizrahimu. Než půjdeme dále, je
důležité, aby čtenář přesně porozuměl tomu, jaká byla ruská
regionální politika po celou dobu, ergo je třeba sdílet deset
instruktáží o pozadí, aby pochopil narativní význam článku
Newsweeku. Než budete pokračovat, budou stručně shrnuty:

* 10. května 2018: „ Prezident Putin o Izraeli: Citáty z webu Kremlu “

* 12. října 2023: „ Rusko má vyvážený přístup k nejnovější válce
mezi Izraelem a Hamásem “

* 19. října 2023: „ Vazby Ruska s Hamasem jsou pragmatické a
neměly by být spřádány jako podpora skupiny “

* 21. října 2023: „ Rusko má politiku zásadové neutrality vůči
nejnovější válce mezi Izraelem a Hamásem “

* 19. října 2023: „ Lavrov odhalil, že Putin byl celoživotním
zastáncem ‚železné bezpečnosti‘ pro Izrael “

* 31. prosince 2023: „ Objasnění Lavrovova srovnání nejnovější
války mezi Izraelem a Hamásem a zvláštní operací Ruska “

* 26. září 2024: „ Lavrov připomněl světu, že Rusko je odhodláno
zajistit bezpečnost Izraele “

https://web.archive.org/web/20231008133800/https:/orientalreview.su/2018/05/10/president-putin-on-israel-quotes-from-the-kremlin-website/
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* 4. října 2024: „ Rusko a osa odporu se vždy zásadně neshodnou
na budoucnosti Palestiny “

* 11. října 2024: „ Rusko prodává zpracované ropné produkty Izraeli
a usnadňuje mu vývoz ropy z Kazachstánu “

* 19. října 2024: „ Proč se nadále množí falešné představy o ruské
politice vůči Izraeli? “

Stručně řečeno, Rusko odsuzuje 7. říjen jako teroristický útok a chce
zajistit propuštění všech rukojmích, zejména dvou rusko-izraelských
občanů. Rovněž však stejně odsuzuje to, co považuje za kolektivní
trest Izraele vůči Palestincům. Rusko je i nadále odhodláno sledovat
provádění rezolucí Rady bezpečnosti OSN požadujících vytvoření
nezávislého palestinského státu, ale takové musí žít v míru s
Izraelem. Rusko je také proti jednostranným sankcím proti Izraeli.

Izrael oceňuje tuto vyváženou politiku a odvděčil se tím, že odmítl
uvalit jednostranné sankce proti Rusku nebo vyzbrojit Ukrajinu,
přičemž tato politika je součástí neformálního quid pro quo, aby
Rusko nedovolilo Sýrii použít S-300 proti Izraeli, kdykoli bude
bombardovat Arabská republika. „Blízký, osobní vztah“, který si Putin
vytvořil s Bibi a o kterém Newsweek také informoval své čtenáře,
přestože to bylo mezi MSM dříve tabu, hraje klíčovou roli v
udržování tohoto pragmatického uspořádání.

Po stručném shrnutí skutečné ruské politiky vůči regionu je nyní čas
obnovit diskusi o narativním významu článku Newsweeku. Jejich dílo
slouží k nápravě falešných představ, které na toto téma mnozí měli,
a spoléhali na Mizrahiovou jako na nejuznávanějšího odborníka
vzhledem k její předchozí roli izraelské zástupkyně poradce pro
národní bezpečnost. To také naznačuje, že Rusko není tak
mezinárodně nezodpovědné, jak tvrdilo MSM, protože Izrael má
zájem o svou roli zprostředkovatele.

https://thealtworld.com/andrew_korybko/russia-the-resistance-axis-will-always-fundamentally-disagree-about-the-future-of-palestine
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https://thealtworld.com/andrew_korybko/why-do-false-perceptions-about-russian-policy-towards-israel-continue-to-proliferate
https://thealtworld.com/andrew_korybko/why-isnt-alt-media-asking-about-the-s-300s-after-bidens-latest-strike-in-syria
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Žádná jiná země si nezískala důvěru vyžadovanou oběma stranami,
aby mohla být prostředníkem mezi Izraelem a Íránem vedenou osou
odporu, a k vyřešení poslední regionální války by skutečně byla
nutná meditace, protože žádný z jejích členů nemá žádné formální
vazby s Izraelem. . Írán-Hizballáh a Izrael se spoléhají na neznámé
třetí strany (o kterých někteří spekulují, že zahrnuje Rusko), aby si
navzájem sdělovaly zprávy, Hamas v tomto ohledu závisí na Egyptě,
zatímco Húsíové nevedou s Izraelem vůbec žádný známý dialog.

Pro Írán, Hizballáh, Hamas a Húsíové by bylo nejúčinnější pracovat
prostřednictvím jediného prostředníka, což je role, kterou může
Rusko hrát, protože všichni čtyři mu již důvěřují natolik, že s tím v
zásadě souhlasí. Izrael také důvěřuje Rusku, zatímco USA by byly
těmito diplomatickými okolnostmi, které jsou mimo jeho kontrolu,
nuceny souhlasit se zapojením Ruska do jakýchkoli nadcházejících
rozhovorů, pokud od nich chtějí skutečně něčeho dosáhnout. Tento
vzorec představuje nejlepší možnost pro jednání o řešení konfliktu.

Rusko by zastupovalo Odboj zprostředkováním jejich rozhovorů s
Izraelem a USA podle předem připraveného rámce pro zastupování
jejich zájmů jako celku i zájmů každého přidruženého člena. Aby se
tak stalo, musí USA nejprve napravit veřejné mínění tím, že přimějí
Američany, aby přestali považovat Rusko za řízené čistě
konspirativními protiizraelskými zájmy nebo za mezinárodně
nezodpovědné, čímž vysvětlí účel článku Newsweeku. Mizrahiho
autoritativní názory na toto téma jsou prostředkem k tomuto cíli.

Převládající názor mezi AMC však pravděpodobně nebude nikdy
opraven, vzhledem k tomu, jak indoktrinovanými se mnozí její
členové stali v důsledku „potemkinismu“. To se týká vypočítavého
vytváření umělých realit o ruské politice pro strategické účely,
zejména těch, které jsou v rozporu s oficiální politikou Ruska a jsou
prosazovány členy ruského globálního mediálního ekosystému. Bylo
to rozvedeno v tomto článku zde odhalujícím falešné tvrzení, že
Rusko bylo zodpovědné za nedávné setkání Modi-Xi .

https://korybko.substack.com/p/fact-check-russia-didnt-organize
https://korybko.substack.com/p/the-us-was-inadvertently-responsible
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Jeho význam v tomto kontextu spočívá v tom, že tolik členů AMC
upřímně věří „potemkinovskému“ vyprávění, že „Rusko je tajně
antisionistické a spolupracuje s Íránem na vojenském osvobození
Palestiny“, že každé takové zprostředkování budou považovat
jednoduše za „ Mistrovský plán 5D šachu, který má sionisty vypudit“.
Na jejich názoru však nezáleží, protože Rusko neformuluje svou
politiku založenou na veřejném mínění, ani doma, ani zejména ze
zahraničí, na rozdíl od toho, co příležitostně dělají USA.

Hysterie Russiagate posledních osmi let a zejména démonizace
Ruska za posledních dva a půl roku od začátku poslední fáze již
deset let trvajícího ukrajinského konfliktu značně omezuje schopnost
amerických politiků pragmaticky spolupracovat s Ruskem v západní
Asii. . To je důvod, proč je nezbytné začít s nápravou veřejného
mínění prostřednictvím nejnovějšího článku Newsweek, který se
opírá o autoritu a odbornost Mizrahi, aby se scénář popsaný v tomto
článku pokročil.

Z těchto diplomatických návrhů nemusí nakonec nic vzejít, protože
hodně záleží na tom, zda Írán odvetí Izraeli za svůj nejnovější útok ,
který by mohl vést k totální válce, ale tato narativní intervence přesto
začíná zdlouhavý proces nápravy vnímání Ruska. To je nutné k
usnadnění nevyhnutelného kompromisu USA s Ruskem pro
ukončení ukrajinského konfliktu, takže je vhodné, že proces již začal,
pokud jde o nápravu vnímání jejich politiky vůči Izraeli.

Naprostá většina členů Kongresu zůstává proizraelská navzdory
zásadním změnám v podpoře samozvaného židovského státu na
veřejné úrovni, takže se očekává, že se zahřejí na myšlence, že
začlenění Ruska do jakéhokoli nadcházejícího západoasijského
mírového procesu je pro něj nedílnou součástí. zajištění bezpečnosti
Izraele. To by zase hodně usnadnilo tomu, kdo bude příštím
prezidentem, vyjednat výše zmíněný kompromis s Ruskem ohledně
Ukrajiny, a tím sebevědoměji odvrátit třetí světovou válku .

https://korybko.substack.com/p/putin-reminded-everyone-that-russia
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Kdy by k tomu mohlo dojít, si může kdokoli domyslet, ale
nejdůležitější je, že MSM zahájil zdlouhavý proces nápravy vnímání
Ruska, jak dokazuje článek Newsweeku, který si klade za cíl udělat
přesně toto s ohledem na Izrael, který americká politická elita
považuje za jejich nejvyšší spojenec. Časem a v závislosti na tom,
jak se vše vyvine, by se k úsilí Newsweeku mohlo připojit další MSM,
což by značně urychlilo proces dosažení dohody o ukončení
zástupné války NATO-Rusko.
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